TPATTTH AOKIMAZXZIA ZTIX EZIXXEIX 2°Y BAOMOY A’ AYKEIOY

OEMA A

Na ypdyeTe Ta oupmrepdopara Tou TPoKUTTouV yid To TTARBo¢ Twv pilwy A/Kal To TpooNUd Toug yid KABe
gia amd TIC TApAKATW TIEPITITWOEIC TTou avagépovTal ot e€iowon dsutépou Pabpuol pe Siakpivouoa A,
aBpoiopa pifWv s kai yivopevo pi{wv p.

a. A>0,5s>0,p>0 b. A>0,p=1 c.p<O d A=0,s<0 (20 povddec)
OEMA B
B1. Na ppeite pia deutepopdBuia e€iowon pe pileg Toug apiBuoug 4 kai -3. (5 povddec)

B2. Na ppeite pia deutepopdduia e€iowon pe pilec Toug: (V5 -2) kat (V5+2). (5 povddec)
B3. Aivetai n e€iowon: x* -4x+2=0 kai x,,x, ol pile¢ Tng. Na ypdyeTe Thv efiowan piag deutepoPpdbpiag

efiowong pe piCeg Toug apiBpoUG: x, X2, X7 -X, . (20 povadec)
OEMAT

Aivetai n e€iowon: x> —(2a-1)x+a> -a-2=0, acR.

1. Na amodcifete 611 A=9 (10 povddec)

2. Na ppceite T1¢ pileg TnE fiowaong w¢ ouvdpThonh Tou d. (8 povddec)

3. Na ppeite TNV TIUA Tou a, av yvwpileTe 0TI o1 pilec cival avTiBeteg. (7 povadeg)

OEMA A

Aivetai n e€iowon: x> +2kx-4=0 , keR.

Al. Na 3ikaioAoyhoeTe 0TI £xe1 3U0 avioeg pileg yia kdBe k paypaTiké. (5 povddec)
A2. Av x,, x, 01 pile¢ TnG Kai 10xVel 0TI X, = X, —4 , va ppeite Tig pifeg kai To k. (20 povadeg)



TPATTTH AOKIMAZXZIA ZTIX EZIXXEIX 2°Y BAOMOY A’ AYKEIOY

OEMA A

Na ypdyeTe Ta oupmrepdopara Tou TPoKUTTouV yid To TTARBo¢ Twv pilwy A/Kal To TpooNUd Toug yid KABe
gia amd TIC TApAKATW TIEPITITWOEIC Trou avagépovtal ot e€iowaon dsutépou Pabuol pe Siakpivouoa A,
aBpoiopa pifWv s kai yivopevo pi{wv p.

a A>0,s<0,p>0 b. A>0,s=0 c.p<O d A=0,5>0 (20 povddeg)
OEMA B
B1. Na ppeite pia deutepopdBuia e€iowon pe pileg Toug apiBuoug 5 kai -4. (5 povddec)

B2. Na ppeite pia deutepopdduia e€iowon pe pilec Toug: (2-+3) kai (2++3). (5 povddec)
B3. Aivetai n e€iowon: x* -5x+3=0 kai x,,x, o1 piCec Tnc.Na ypdyeTe Thv e€iowan piag deutepoPpddpiag

efiowong pe piCeg Toug apiBpoUG: x, X2, X7 -X, . (20 povadec)
OEMA T

Aivetai n e€iowon: x* —(2a+1)x+a®*+a-2=0, aeR.

1. Na amodcifete 611 A=9 (10 povddec)

2. Na ppceite T1¢ pileg TnE §iowong w¢ ocuvdpTnon Tou a. (8 povddec)

3. Na ppeiTe TNV TIUA Tou a, av yvwpileTe 0TI o1 pilec cival avtiOeteg. (7 povaddeg)

OEMA A

Aivetai n e€iowon: x? +3kx-1=0 , keR.

Al. Na 3ikaioAoyhoeTe 0TI £xe1 3U0 avioeg pileg yia kdBe k paypaTiké. (5 povddec)
A2. Av x,, x, 01 piCe¢ Tng kai 10xVel 8T1 X, =X, —2 , va PpeiTe TIg piCeg ka1 To k. (20 povadeg)



